Com relacéo as aulas sobre galaxias, se nossa galaxia fosse algum tipo de galaxia
ativa, isso traria alguma interferéncia para o Sistema Solar?

Podemos calcular o fluxo da radiacao do nucleo ativo chegando em nés usando
F = L/4mD2?, onde L é a luminosidade e D, a distancia do nucleo até noés:

Usando uma luminosidade tipica de 5-103%° W pra luminosidade do AGN, e uma distancia
de 24 kpc (a distancia do centro da Via Lactea até nds) obtemos 0,007 W/m?2.

Em comparacao: o fluxo que chega em ndés do Sol (3,9-10%° W a 1 AU) é 1400 W/m2,
uns 200 000 vezes a mais. Assim, a radiacao do AGN nao chegaria em ser perigosa.

Se um dos jatos estivesse apontando na nossa direcao, talvez ja seria outra coisa.



